

# 四星老將 不敵聯盟得分王



■ 李安納(右二)、夏登(左一)與保羅佐治(左二)等，或已完成快艇在加密貨幣網主場的告別戰。路透社



NBA改朝換代日子逐步推進，就在昨晨上演的西岸季後賽首圈快艇主場對獨行俠的G5大戰，客隊的常規賽得分王當錫帶着傷病依然有神勇發威，交出35分10助攻7籃板，領軍以123:93打敗由保羅佐治及夏登等老一輩球星預飛的快艇，勝出這場「天王山戰役」，將總數場帶回3:2領先。獨行俠明晨會於主場迎戰快艇，根據數據，主隊有高達82.5%勝出這輪系列賽晉級，有望提早送快艇隊員放暑假。(VIU TV 99台周六9:30am直播)

聯盟過去十多年的招牌巨星包括「咖喱仔」史提芬居里、「死神」杜蘭特及「大帝」勒邦占士均已先後在今年附加賽或季後賽提早下馬，而坐擁包括李安納、夏登、韋斯布克及保羅佐治的「四星戰隊」快艇，在今輪系列賽硬撼獨行俠，後者由當錫與艾榮兩代神級控衛領軍，戰力非凡，引發超激對決。

上場G4快艇在一度帶出31分下幾乎被反勝，可幸最終仍能保住勝局追和場數2:2，但令人意外是在昨仗G5主場戰竟然寫下隊史季後賽最大分差敗仗，

狂輸30分，似乎在李安納缺陣下，這艘老化快艇已無力再前行。夏登昨仗以12投2中只得7分尷尬收場，保羅佐治也只是13投4中得15分，「韋少」則是11射2中得6分。

### 鼻塞+膝傷 靠腎上腺素支撐

相比快艇的表現走樣，比賽中一直受傷風鼻塞困擾，加上右膝傷患持續的當錫，最終卻交出接近「三雙」的佳績數據，統領賽事。當錫賽後表示假如這是場普通常規賽，他將會直接選擇休

戰，但如今他只在想：「帶病打波辛苦，腳又唔多妥啲，不過打季後賽最關鍵係腎上腺素，只要你一落場，就只會諗點樣去幫球隊贏波。」艾榮今場表現只算一般錄得14分，反而德國射手基利巴射入5球三分，成為大勝的功臣之一。

另外，塞爾特人昨在主場亦以118:84主場大炒熱火，總場數以4:1勝出，成為首支東岸晉級球隊，兼報回去年東岸決賽被淘汰之辱。「綠軍」晉級後，下圈將會與騎士對魔術的勝方交手。

# 當錫發神威 獨行俠破艇

■ 當錫帶病爆發表現神勇。法新社



## 凡晨配的堅持



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

「我們的目標很一致。」中國羽毛球女雙代表賈一凡，在備戰巴黎奧運期間受訪時，提到與拍檔陳清晨逐夢，二人都是朝着頒獎台最高位置去衝。

畢竟已是十年的合作，贏過無數的榮譽。這對當今羽毛球壇女雙世界第一組合，想法與默契，從對答中可見端倪，包括陳清晨的答案。「現在贏，不代表巴黎贏，還得努力。巴黎是什麼樣，大家都不清楚。我一定會本着這個顏色(金)出發。」

十年前在印度黃金大獎賽首度合作奪標，二人當時同樣僅16歲，「凡晨配」三年後於蘇格蘭格拉斯哥首次贏世錦賽冠軍，多年來的天下第一，也並非一帆風順，她們都明白比賽如人生，一關過完又一關。

「堅持吧，如果不堅持，我覺得我倆早就結束了。一個人的堅持可能沒那個十年，但是一起的堅持，才能走到這一步。」陳清晨這樣說，是因為她與賈一凡一起走過的大賽經歷，絕不簡單。

去年在丹麥哥本哈根聯手，第四度奪女雙金牌，成為歷史上第一對三連冠組合，但在杭州亞運女團雙打決賽敗給韓國的白荷娜與李紹希，國家隊只能奪銀，6日後的女雙金牌戰復仇成功，達成衛冕，二人都知道，前面的難關，始終要一起衝。七月尾展開的巴黎奧運，二人當然希望把東京奧運奪銀的記憶抹去，爭取首度衝金成功。

## 無緣奧運感失落 蔡俊彥發憤闖世盃正賽

國際劍擊聯合會花劍世界盃香港站昨日上午演男子組預賽，港將蔡俊彥和李逸朗過關斬將躋身今日的64強，以世界排名第6直入正賽的「香港劍神」張家朗也會在同日首度登場。

作為東道主的港隊，在男、女子花劍均派出最多的30名劍手，張家朗、蔡俊彥、陳諾思、鄭曉為等悉數出戰，當中亦不乏新一代劍手，包括早前在世青賽奪少年組個人銅牌的陸浚諾。女花代表關渝澄、陳諾思及梁雅蕾在首日女子組預賽成功出線後，港隊男花劍手在昨日的預賽登場，爭奪今日上演的64強正賽資格。

今站共198名男劍手參賽，世界排名前

16的劍手直接獲得今日進行的正賽席位。世界排名第18的蔡俊彥在預賽3勝3負，未能以總成績排名直入正賽，與楊子加、梁千雨、崔浩然和今站復出的張小倫續戰次輪預賽，最後有蔡俊彥殺出重圍躋身今日正賽。賽後，蔡俊彥坦言狀態不佳：「狀態差沒具體原因，但我猜奧運未能出線，身心有少少疲累，近幾個比賽都有點『唔知為乜』的感覺。」蔡俊彥強調仍需時間調整身心，重新起步。

■ 蔡俊彥對昨日的表現未太滿意。葉詩敏攝



### 火箭墜毀

正在英國舉行的世界桌球錦標賽，昨晨再爆冷門，世界第一的「火箭」奧蘇利雲(圖)面對2015年冠軍冰咸，雖然曾以局數8:6領先，但之後9局卻輸掉7局，最後以10:13被淘汰。冰咸殺入四強後，將會與淘汰卓林普的查克鍾斯爭入決賽，而四強中唯一的前16名種子球手加蘭威爾遜，則會與基拔在準決賽對撼。



### 勇闖四強

在中國成都舉行的2024羽毛球優霸盃女子團體賽，奪標大熱中國繼在分組賽三戰全勝後，昨日在八強戰輕鬆以場數3:0大勝丹麥，包括陳雨菲、何冰嬌(圖)的兩場單打及陳清晨/賈一凡的女雙組合都以不失一盤的強勢贏波，歷來第21次打入優霸盃四強，明晨將會與日本爭入決賽。

